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Datum 

Ons kenmerk 

Aan 

Kopie aan 

Van 

Onderwerp 

 

donderdag 29 juni 2017 

17.042611 

De Gemeenteraad en de Commissie Ruimte 

 

College van burgemeester en wethouders 

Schietterreinen Sint Maartenszee en Petten 

 

 

Geachte dames en heren, 

Tijdens de raadsvergadering van 9 mei j.l. is er door de partijen Duurzaam Schagen, JESS, PvdA 

en de Seniorenpartij Schagen een motie geagendeerd over de zorgen die u hebt over het 

gebruik van de schietterreinen in de Pettermerduinen en Sint Maartenszee. Deze motie is nog niet 

behandeld. 

 

In de motie verzoekt u het college in contact te treden met het Ministerie van Defensie en bij hen 

er op aan te dringen om de schietterreinen niet te gebruiken. Onlangs heeft er ambtelijk overleg 

plaatsgevonden met het Ministerie van Defensie. Deze zorgen zijn geuit, mede gelet op het 

voornemen van het Ministerie van Defensie om het schietplateau in Petten (Petten KM = zie 

luchtfoto in bijlage) te herinrichten vanwege de windmolenparken in de Noordzee. Hierop is een 

schriftelijke reactie ontvangen van het Rijksvastgoedbedrijf van het Ministerie van Binnenlandse 

Zaken en Koninkrijksrelaties. Het Rijksvastgoedbedrijf voert namens het Ministerie van Defensie dit 

ruimtelijk project uit en leidt op dit moment het haalbaarheidsonderzoek. De schriftelijke reactie is 

bedoeld om de onduidelijkheid hierover weg te nemen(wat de huidige- en gewenste situatie is). 

 

Als gemeente hebben wij in deze casus geen bevoegd gezag. Het Ministerie van I&M heeft wel 

het bevoegde gezag en is vergunningverlener. Wij kunnen de beproevingen niet weigeren, dan 

wel schietterreinen sluiten. De ruimtelijke procedure met betrekking tot herinnering schietterrein 

KM verloopt via Inspectie Leefomgeving & Transport (onderdeel van Ministerie I&M). Wij als 

gemeente hebben geen rol in deze procedure, behalve stedenbouwkundige eisen.  

 

Neemt u kennis van deze reactie (zie bijlage) van het Rijksvastgoedbedrijf.  Wij sturen als college 

nog een schriftelijke reactie . Daarin vragen wij of zij bij het inplannen van hun beproevingen 

rekening kunnen houden met het toeristische seizoen en het Natura2000-gebied. 

 

Samengevat 

Er is al jaren een vergunning voor de twee schietterreinen. Deze schietterreinen worden nog 

steeds gebruikt en dus niet ‘opnieuw’ in gebruik genomen. Er zijn momenteel vijf schietplateaus. 

Het Ministerie van Defensie is voornemens om af te schalen naar twee schietplateaus, te weten 

Petten KM en Petten/ Sint Maartenszee KL-1, waarvan Petten KM een schietterrein blijft en  

Petten / Sint Maartenszee KL-1 een opstelplaats wordt voor een volgradar als er in Petten KM 

wordt geschoten.  

 

Wij houden de ontwikkelingen nauwlettend in de gaten. Uiteraard zullen wij u zo goed als 

mogelijk op de hoogte houden.  

 

Namens het college van burgemeester en wethouders,  

De portefeuillehouder,  

 

 

Marjan van Kampen - Nouwen 

Raadsinformatiememo 


